
Administration communale de VERVIERS 
 
 
 
 

SEANCE DU CONSEIL COMMUNAL DU LUNDI 24 SEPTEMBRE 2018 
A 19.30 HEURES 

 
en l'Hôtel de Ville de Verviers 

 
ORDRE DU JOUR 

 
 
 
SEANCE  PUBLIQUE 
 
 
 01.- RAPPORT SUR LA SITUATION ET L'ADMINISTRATION DES 

AFFAIRES COMMUNALES POUR L'ANNEE 2017 - Prise d'acte. 
 
 
 
 02.- DROIT D'INTERPELLATION CITOYENNE - Suites des rencontres 

citoyennes menées par les Partis démocratiques - Mme CABODI Geneviève - 
Irrecevabilité - Motivation - Approbation - Avis de la Section 
"Administration générale-Police-Sécurité-Prévention-Ressources humaines". 

 
 
 
 03.- DROIT D'INTERPELLATION CITOYENNE - Publicité de l'Administration - 

Demande de Mme CHEYRELS Régine - Irrecevabilité - Motivation - 
Approbation - Avis de la Section "Administration générale-Police-Sécurité-
Prévention-Ressources humaines". 

 
 
 

 04.- INTERCOMMUNALES - Neomansio, S.C.R.L. - Assemblée générale 
extraordinaire du 26 septembre 2018 - Ordre du jour - Augmentation de la 
part variable du capital - Approbation - Avis de la Section "Administration 
générale-Police-Sécurité-Prévention-Ressources humaines". 

 
 
 
 05.- INTERCOMMUNALES - Décret bonne gouvernance - Présentation des 

rapports par le(s) administrateur(s) - Prise d’acte. 
   a.- C.H.R.-Verviers., S.C.R.L. 
   b.- Finimo., S.C.R.L. 
   c.- Centre d’accueil "Les Heures Claires", S.C.R.L. 
   d.- Publifin, S.C.I.R.L. 
   e.- S.P.I., S.C.R.L. 
 
 
 
 06.- INTERCOMMUNALES - Publifin, S.C.I.R.L. - Assemblée générale 

extraordinaire du 5 octobre 2018 - Ordre du jour - Scission partielle de 
Finanpart par absorption au sein de Publifin - Modifications statutaires - 
Approbation - Avis de la Section "Administration générale-Police-Sécurité-
Prévention-Ressources humaines". 



 
 
 
 
 
 
 07.- ZONE DE SECOURS 5 WARCHE, AMBLEVE, LIENNE - Convention de 

détachement de personnel - Adoption - Avis de la Section "Administration 
générale-Police-Sécurité-Prévention-Ressources humaines". 

 
 
 
 08.- SERVICE EXTERNE DE PREVENTION ET PROTECTION AU 

TRAVAIL - Convention relative à la réalisation d’un marché conjoint de 
services avec le C.P.A.S. et la Régie communale autonome "Synergis" - Avis 
de la Section "Administration générale-Police-Sécurité-Prévention-
Ressources humaines". 

 
 
 
 09.- PERSONNEL COMMUNAL - Convention de mise à disposition de 

personnel par le Centre Culturel de Verviers, A.S.B.L. - Adoption - Avis de 
la Section "Administration générale-Police-Sécurité-Prévention-Ressources 
humaines". 

 
 
 
 10.- PLANIFICATION D'URGENCE - Gestion et Communication de Crise - 

Affiliation de la Ville au système Be-Alert - Convention - Adoption - Avis 
de la Section "Administration générale-Police-Sécurité-Prévention-
Ressources humaines". 

 
 
 
 11.- URBANISME - Rue Deru-Dehayes - COGARD, S.P.R.L. (2018A0083-AF) - 

Modification de voirie - Avis de la Section "Urbanisme-Aménagement du 
Territoire-Finances-Budget".  

 
 
 
 12.- URBANISME - Rue des Saules/route du Bois de Jalhay - Lotinvest 

Development, S.A. (2018G004-AF) - Création d'une nouvelle voirie et de 
cheminements piétons, modification de voiries (déclassement d'un ancien 
chemin vicinal n° 50 et d'un ancien sentier vicinal) - Avis de la Section 
"Urbanisme-Aménagement du Territoire-Finances-Budget". 

 
 
 
 13.- EMPRUNTS COMMUNAUX 2019 - Droit de tirage pour financer les 

dépenses extraordinaires de la Ville, du C.P.A.S., de la Zone de Police 
"Vesdre", de la R.C.A. "Synergis" et de la Zone de Secours "Vesdre-Hoëgne 
& Plateau" jusqu'au 31 décembre 2019 - Fixation des conditions d'emprunts 
- Accord de principe - Avis de la Section "Urbanisme-Aménagement du 
Territoire-Finances-Budget". 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 14.- EMPRUNTS COMMUNAUX 2019 - Convention entre la Ville, le C.P.A.S., 

la Zone de Police "Vesdre", la R.C.A. "Synergis" et la Zone de Secours 
"Vesdre-Hoëgne & Plateau" - Projet - Adoption - Avis de la Section 
"Urbanisme-Aménagement du Territoire-Finances-Budget". 

 
 
 
 15.- GESTION IMMOBILIERE - Terrain rue Henri Leclercq - Parcelle n° 179 S - 

Projet de convention de révocation mutuelle du droit de superficie - 
Approbation - Avis de la Section "Travaux-Environnement-Informatique-
FEDER". 

 
 
 
 16.- GESTION IMMOBILIERE - Immeuble sis rue Bouxhate n° 3 - Aliénation 

de gré à gré - Décision de principe - Approbation - Avis de la Section 
"Travaux-Environnement-Informatique-FEDER". 

 
 
 
 17.- ATELIERS COMMUNAUX - Aménagements et équipements divers - 

Marché stock de fournitures - Menuiserie en bois - Projet - Fixation des 
conditions de marché - Avis de la Section "Travaux-Environnement-
Informatique-FEDER". 

 
 
 
 18.- ATELIERS COMMUNAUX - Aménagements et équipements divers - 

Marché stock de fournitures - Ferronnerie - Projet - Fixation des conditions 
de marché - Avis de la Section "Travaux-Environnement-Informatique-
FEDER". 

 
 
 
 19.- ATELIERS COMMUNAUX - Aménagements et équipements divers - 

Marché stock de fournitures - Equipements de protection individuelle - 
Projet - Fixation des conditions de marché - Avis de la Section "Travaux-
Environnement-Informatique-FEDER". 

 
 
 
 20.- ATELIERS COMMUNAUX - Aménagements et équipements divers - 

Marché stock de fournitures - Chauffage et sanitaire - Projet - Fixation des 
conditions de marché - Avis de la Section "Travaux-Environnement-
Informatique-FEDER". 

 
 
 
 21.- ATELIERS COMMUNAUX - Aménagements et équipements divers - 

Marché stock de fournitures - Matériel électrique - Projet - Fixation des 
conditions de marché - Avis de la Section "Travaux-Environnement-
Informatique-FEDER". 

 



 
 
 
 
 
 
 22.- ATELIERS COMMUNAUX - Aménagements et équipements divers - 

Marché stock de fournitures - Quincaillerie - Projet - Fixation des conditions 
de marché - Avis de la Section "Travaux-Environnement-Informatique-
FEDER". 

 
 
 
 23.- PLAN D’INVESTISSEMENT COMMUNAL 2017-2018 - Désamiantage, 

dépollution, démolition des immeubles et mise à plat de l'ancien site 
Belgacom - Projet - Fixation des conditions de marché - Modification - Avis 
de la Section "Travaux-Environnement-Informatique-FEDER". 

 
 
 
 24.- PLAN TRIENNAL 2010-2012 - Aménagement des archives communales à 

l’Hôtel de Biolley (2ème phase) - Projet - Fixation des conditions de marché - 
Avis de la Section "Travaux-Environnement-Informatique-FEDER". 

 
 
 
 25.- ENERGIE - POLLEC 3 - Plan Climat de la Province de Liège - Plan 

d’Action local pour l’Energie Durable et le Climat (PAEDC) - Adoption - 
Avis de la Section "Travaux-Environnement-Informatique-FEDER". 

 
 
 
 26.- BUDGET COMMUNAL 2018 - Octroi d'un subside - Ecoles de Devoirs - 

Approbation - Avis de la Section "Sports-Vie associative-Ecoles de 
Devoirs". 

 
 
 

 27.- LA MAISON VERVIETOISE DES SPORTS, A.S.B.L. - Décret bonne 
gouvernance - Présentation du rapport par le(s) administrateur(s) - Prise 
d’acte. 

 
 

 
 28.- BUDGET COMMUNAL 2018 - Octroi d'un subside sous forme d'argent 

pour stages sportifs - Liste des bénéficiaires - Approbation - Avis de la 
Section "Sports-Vie associative-Ecoles de Devoirs". 

 
 
 

 29.- BUDGET COMMUNAL 2018 - Octroi d'un subside (Demande de gratuité 
pour l'occupation de la salle de Section rue du Collège) - Alzheimer Café 
2018/2019 - Approbation - Avis de la Section "Sports-Vie associative-
Ecoles de Devoirs". 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 30.- BUDGET COMMUNAL 2018 - Service de Santé Mentale - Aide Verviétoise 

aux Alcooliques et Toxicomanes (A.V.A.T.), A.S.B.L. - Mesures de contrôle 
financier - Comptes 2017 et budget 2018 - Approbation - Avis de la Section 
"Sports-Vie associative-Ecoles de Devoirs". 

 
 
 
 31.- BUDGET COMMUNAL 2018 - Octroi d'un subside sous forme d'argent - 

Solidarité Wallonne Personnes de Petite Taille, A.S.B.L. - Approbation - 
Avis de la Section "Sports-Vie associative-Ecoles de Devoirs". 

 
 
 

 32.- BUDGET COMMUNAL 2018 - Octroi d'un subside spécifique numéraire - 
Verviers Ambitions, A.S.B.L. - Approbation - Avis de la Section "Affaires 
économiques-Rénovation urbaine-Mobilité-Intégration sociale-Relations 
interculturelles-Animation". 

 
 
 

 33.- RENOVATION URBAINE - Quartier "Prés-Javais" - Commission 
communale de Rénovation urbaine (C.C.R.U.) - Règlement - Adoption - 
Avis de la Section "Affaires économiques-Rénovation urbaine-Mobilité-
Intégration sociale-Relations interculturelles-Animation". 

 
 
 

 34.- AQUALAINE, A.S.B.L. - Décret bonne gouvernance - Présentation du 
rapport par le(s) administrateur(s) - Prise d’acte. 

 
 
 

 35.- CULTES - Eglise Notre-Dame de l'Assomption - Compte 2017 - Correction - 
Avis de la Section "Tourisme-Etat civil-Population-Jeunesse". 

 
 
 
 36.- CULTES :  
   a.- Eglise Saint-Martin 
   b.- Eglise Marie Médiatrice  
   c.- Eglise Saint-Antoine/Saint-Hubert/Saint-Jean-Baptiste 
   d.- Eglise Sainte-Julienne  
   e.- Eglise Notre-Dame des Récollets 
   f.- Eglise Notre-Dame de l'Assomption 
   g.- Eglise Saint-Remacle 
   h.- Eglise protestante (Verviers-Hodimont) 
  Budgets 2019 - Approbation - Avis de la Section "Tourisme-Etat civil-

Population-Jeunesse". 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 37.- CULTES - Eglise Saint-Joseph (Manaihant) - Budget 2019 - Avis - Avis de 

la Section "Tourisme-Etat civil-Population-Jeunesse". 
 
 
 
 38.- CULTES - Eglise Saint-Bernard - Budget 2019 - Prolongation du délai - 

Avis de la Section "Tourisme-Etat civil-Population-Jeunesse". 
 
 
 
 39.- BUDGET COMMUNAL 2018 - Versement d'un subside 

(75ème anniversaire) - Unité Scoute d'Ensival - Approbation - Avis de la 
Section "Tourisme-Etat civil-Population-Jeunesse" 

 
 
 
 40.- BUDGET COMMUNAL 2018 - Octroi d’un subside numéraire (Concert 

Golpes) - Festival Jazz à Verviers - Avis de la Section "Instruction publique-
Culture-Patrimoine". 

 
 
 41.- BUDGET COMMUNAL 2018 - Octroi d’un subside numéraire - 

Association "Le temps de…" (concert BREL & LAMA) - Approbation - 
Avis de la Section "Instruction publique-Culture-Patrimoine". 

 
 
 
 42.- BUDGET COMMUNAL 2018 - Octroi d’un subside numéraire - 

Association "Fêt’Arts de l’Entre-Rechain" - Approbation - Avis de la 
Section "Instruction publique-Culture-Patrimoine". 

 
 
 
 43.- BUDGET COMMUNAL 2018 - Octroi d’un subside numéraire - A.S.B.L. 

"Comité culturel Saint-Remacle" - Approbation - Avis de la Section 
"Instruction publique-Culture-Patrimoine". 

 
 
 
 44.- ENSEIGNEMENT FONDAMENTAL - Projet de convention de partenariat - 

C.R.V.I. - Adoption - - Avis de la Section "Instruction publique-Culture-
Patrimoine". 

 
 
 
 45.- ENSEIGNEMENT FONDAMENTAL - Projet de convention de partenariat - 

Technofutur - Adoption - - Avis de la Section "Instruction publique-Culture-
Patrimoine". 

 
 
 

 
 



 
 
 
 
 
 
 46.- LOGEMENT - Prime à la creation de logements au-dessus des commerces - 

Règlement - Adoption - Avis de la Section "Logement-Emploi-Egalité des 
Chances". 

 
 
 
 47.- CORRESPONDANCE ET COMMUNICATIONS OFFICIELLES. 



 
 
 
 
 
 
 
HUIS  CLOS 
 
 

 
 48.- PERSONNEL ADMINISTRATIF - Nomination, par promotion, d’une 

cheffe de bureau spécifique. 
 
 
 
 49.- PERSONNEL COMMUNAL - Désignation d’un agent de niveau 1 à mi-

temps, gestionnaire de Projet Interreg NPOWER. 
 
 
 
 50.- RENOVATION URBAINE - Quartier "Prés-Javais" - Commission 

communale de Rénovation urbaine (C.C.R.U.) - Composition. 
 
 
 
 51.- CONSERVATOIRE DE VERVIERS - Personnel - Octroi d’un congé, pour 

exercer d’autres fonctions dans l’enseignement, à des professeurs. 
 
 
 
 52.- CONSERVATOIRE DE VERVIERS - Personnel - Octroi d’un congé, pour 

prestations réduites justifiées par des raisons sociales ou familiales, à un 
professeur. 

 
 
 
 53.- CONSERVATOIRE DE VERVIERS - Personnel - Fin de réaffectation dans 

un emploi d'un professeur, à titre temporaire, dans un emploi vacant et non 
vacant. 

 
 
 
 54.- CONSERVATOIRE DE VERVIERS - Personnel - Désignation dans une 

fonction de directeur, à titre temporaire, dans un emploi non vacant. 
 
 
 
 55.- CONSERVATOIRE DE VERVIERS - Personnel - Désignation dans une 

fonction de sous-directeur, à titre temporaire, dans un emploi non vacant. 
 
 
 
 56.- CONSERVATOIRE DE VERVIERS - Personnel - Désignation dans une 

fonction de professeur, à titre temporaire, dans des emplois non vacants  
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 57.- ENSEIGNEMENT MATERNEL ORDINAIRE - Personnel - Nomination 

d’une puéricultrice, à titre définitif. 
 
 
 
 58.- ENSEIGNEMENT MATERNEL ORDINAIRE - Personnel - Désignation de 

trois maîtresses spéciales de psychomotricité, à titre temporaire, dans des 
emplois vacants. 

 
 
 
 59.- ENSEIGNEMENT MATERNEL ORDINAIRE - Personnel - Désignation 

dans une fonction d’instituteur, à titre temporaire, dans un emploi non 
vacant. 

 
 
 
 60.- ENSEIGNEMENT PRIMAIRE ORDINAIRE - Personnel - Octroi d'un 

congé, pour prestations réduites accordé au membre du personnel ayant 
atteint l'âge de 50 ans, à une institutrice - Modification de la délibération du 
Conseil communal du 25 juin 2018. 

 
 
 
 61.- ENSEIGNEMENT PRIMAIRE - Personnel - Fin de mises en disponibilité 

par défauts d’emplois et réaffectations définitives dans des emplois vacants  
 
 
 
 62.- ENSEIGNEMENT PRIMAIRE ORDINAIRE - Personnel - Désignation dans 

une fonction d’instituteur, à titre temporaire, dans des emplois non vacants.  
 


	A 19.30 HEURES
	ORDRE DU JOUR


